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Tkanki roslinne - tkanki tworcze

Poziom trudnosci: Sredni

1. Najwazniejszg cechg komérek tkanek twérczych jest:
o A - zdolnos¢ do podziatow
o B - wystepowanie w petni wyksztatconych plastydéw
o C - niezdolno$¢ do podziatéw
o D - grubsza wtérna $ciana komérkowa

2. Merystemy wierzchotkowe sg chronione w todydze przez:

o A - wielokomérkowg czapeczke
o B - pochewki lisciowe

o C - liscie okrywajace

o D - kolce

3. Merystemy wstawowe powoduja:
o A - przyrost pedu na grubosc
o B - zabliznianie sie ran
o C - tworzenie korka
o D - przyrost pedu na dtugos¢

4. Merystemy przyranne nazywane sg inaczej:
o A - kallusem

o B - merystemami archesporialnymi
o C - merystemami bocznymi
o D - merystemami interkalarnymi

5. W merystemach archesporialnych zachodza:
o A - podziaty mejotyczne
o B - podziaty mitotyczne
o C - podziaty kajononicze
o D - podziaty onogamiczne
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6. Do pierwotnych tkanek merystematycznych nie sg zaliczane merystemy:
o A - wierzchotkowe

o B -boczne
o C -interkalarne
o D - wstawowe
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Karta odpowiedzi

1. A
2.C
3.D
4. A
5A
6.B
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